Fizika 1 — Mechanika 2. hazi feladat

Beaddasi hatarid6: 2017. febr. 27. ill. marc. 2.

a) Mekkora az a minimalis kezdGsebesség, amivel az A pontbdl indulva egy 2 kg tomeg( test
eljut a D pontba az ABCD palydn, ha a csuszasi surlddasi egyltthatéd mindenhol 0,19, a
tapadasi surlédasi egylitthato pedig 0,277

b) Mekkora sebességgel érkezik meg a D pontba? (ha az A-bdl a minimalis sebességgel indul)
c) Megegyezik-e az az idG, ami alatt az AB ill. a CD szakaszt megteszi a test?

g = 10 m/s’-tel szamoljunk.
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